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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง
เรื่อง  รับสมัครบุคคลเพื่อการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างทั่วไป 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561  
ตำแหน่ง นักการ
–––––––––––––––––––––––––––––––


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง อำเภอร่อนพิบูลย์ จังหวัดนครศรีธรรมราช จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรบุคคลเพื่อเป็นพนักงานจ้างทั่วไป เพื่อปฏิบัติงานในองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง 

 

ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามความในข้อ ๑๘ ข้อ ๑๙ และข้อ ๒๐ แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒๖ กรกฎาคม ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม จึงประกาศรับสมัครบุคคลเพื่อการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างทั่วไป ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ขององค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง ดังนี้


๑. ตำแหน่งและประเภทที่รับสมัคร

พนักงานจ้างทั่วไป  ตำแหน่ง  นักการ  จำนวน  ๑  อัตรา  

 

2. คุณสมบัติทั่วไปและคุณสมบัติเฉพาะตำแหน่งของผู้มีสิทธิสมัคร

2.1 คุณสมบัติทั่วไป ผู้ซึ่งจะได้รับการจ้างเป็นพนักงานจ้าง ต้องมีคุณสมบัติและไม่มีลักษณะต้องห้ามตามข้อ ๔ ของประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒๖ กรกฎาคม ๒๕๔๗ และแก้ไขเพิ่มเติมจนถึงปัจจุบัน

๑. มีสัญชาติไทย

๒. มีอายุไม่ต่ำกว่า ๑๘ ปีบริบูรณ์ และไม่เกิน ๖๐ ปี

๓. ไม่เป็นบุคคลล้มละลาย

๔. ไม่เป็นผู้มีร่างการทุพพลภาพจนไม่สามารถปฏิบัติหน้าที่ได้ ไร้ความสามารถ หรือจิตฟั่นเฟือน ไม่สมประกอบหรือเป็นโรคตามที่กำหนดไว้ในประกาศกำหนดโรคที่เป็นลักษณะต้องห้ามเบื้องต้นสำหรับพนักงานส่วนตำบลดังต่อไปนี้


 




(ก) โรคเรื้อนในระยะติดต่อหรือในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจของสังคม

(ข) วัณโรคในระยะอันตราย

(ค) โรคเท้าช้างในระยะที่ปรากฏอาการเป็นที่น่ารังเกียจแก่สังคม

(ง) โรคติดยาเสพติดให้โทษ

(จ) โรคพิษสุราเรื้อรัง

๕. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งทางการเมือง กรรมการพรรคการเมืองหรือเจ้าหน้าที่ในพรรคการเมือง
 
๖. ไม่เป็นผู้ดำรงตำแหน่งผู้บริหารท้องถิ่น คณะผู้บริหารท้องถิ่น และสมาชิกสภาท้องถิ่น

๗. ไม่เป็นผู้เคยต้องรับโทษจำคุกโดยคำพิพากษาถึงที่สุดให้จำคุก เพราะกระทำความผิดทางอาญา เว้นแต่เป็นโทษสำหรับความผิดที่ได้กระทำโดยประมาทหรือความผิดลหุโทษ
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๘. ไม่เป็นผู้ถูกเคยลงโทษให้ออก ปลดออก หรือไล่ออกจากราชการรัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่นของรัฐ

๙. ไม่เป็นข้าราชการหรือลูกจ้างของส่วนราชการ พนักงานหรือลูกจ้างของหน่วยงาน อื่นของรัฐ รัฐวิสาหกิจ หรือพนักงานหรือลูกจ้างของราชการส่วนท้องถิ่น  ณ วันที่ได้รับการจ้าง


 
สำหรับพระภิกษุ หรือสามเณร ทางองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธงไม่รับสมัครสอบและไม่อาจให้เข้าสอบแข่งขัน ทั้งนี้ตามหนังสือกรมสารบรรณคณะรัฐมนตรีฝ่ายบริหาร ที่ นว 89/2501     ลงวันที่ 27 มิถุนายน 2501 และตามความในข้อ 5 ของคำสั่งมหาเถรสมาคม ลงวันที่ 17 มีนาคม 2538


๒.๒ หน้าที่ความรับผิดชอบและลักษณะงานที่ปฏิบัติ  



ปฏิบัติงานที่ต้องใช้แรงงานทั่วไปและปฏิบัติงานตามที่ผู้บังคับบัญชามอบหมาย และตามที่ระบุไว้ในสัญญาจ้าง

  
2.3 อัตราค่าตอบแทน (ค่าจ้าง) 

    
ค่าจ้างเดือนละ 9,000.-บาท และเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวเดือนละ 1,000.-บาท รวมค่าตอบแทนรายเดือนทั้งสิ้น 10,000.-บาท (การให้ได้รับเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราวเป็นไปตามหลักเกณฑ์และเงื่อนไขที่กำหนดไว้ตามประกาศ ก.อบต.จังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการให้พนักงานส่วนตำบล ลูกจ้าง และพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลได้รับเงินเพิ่มการครองชีพชั่วคราว (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2558 ลงวันที่ 7 สิงหาคม ๒๕๕8) และสิทธิประโยชน์อื่นตามที่กฎหมายกำหนด 
               
2.4 ระยะเวลาการจ้าง
                             
ระยะเวลาในการจ้างไม่เกินคราวละ 1 ปี  
 

๓. เอกสารและหลักฐานที่ต้องนำมายื่นในวันสมัคร
  

 
ผู้ประสงค์จะสมัคร ให้ยื่นใบสมัครด้วยตนเองต่อเจ้าหน้าที่รับสมัคร พร้อมทั้งเอกสารหลักฐานซึ่งผู้สมัครได้รับรองสำเนาถูกต้องและลงลายมือชื่อกำกับไว้ในเอกสารทุกฉบับ อย่างละ ๑ ชุด มายื่น ในวันสมัคร ดังต่อไปนี้

 

๓.๑ สำเนาวุฒิการศึกษา/สำเนาระเบียนแสดงผลการศึกษาหรือหลักฐานที่แสดงว่าเป็นผู้มีคุณวุฒิการศึกษาตรงตามประกาศรับสมัคร โดยต้องสำเร็จการศึกษาและได้รับอนุมัติจากผู้มีอำนาจอนุมัติภายในวันปิดรับสมัคร จำนวนอย่างละ  1  ฉบับ (กรณีที่หลักฐานทางการศึกษาเป็นภาษาต่างประเภท ให้แนบฉบับที่แปลเป็นภาษาไทยด้วย)
 
 

๓.๒ สำเนาบัตรประจำตัวประชาชน พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง  จำนวน  1  ฉบับ     


 

๓.๓ สำเนาทะเบียนบ้าน พร้อมรับรองสำเนาถูกต้อง  จำนวน  1  ฉบับ            

 

๓.๔ รูปถ่ายหน้าตรง ไม่สวมหมวกและไม่สวมแว่นตาดำ ขนาด ๑ นิ้ว จำนวน  ๓ รูป (ถ่ายครั้งเดียวกันไม่เกิน ๖ เดือน) และให้ผู้สมัครติดรูปถ่ายในใบสมัคร จำนวน ๑ รูป ติดรูปถ่ายในบัตรประจำตัวสอบ จำนวน ๒ รูป
 
 

๓.5 ใบรับรองแพทย์ที่แสดงว่าไม่เป็นโรคที่ต้องห้ามและสารเสพติด ซึ่งออกให้ไม่เกิน  ๑ เดือน 
 


 


๓.6 หลักฐานหลักฐานอื่นๆ (ถ้ามี) เช่น การเปลี่ยนชื่อตัว ชื่อสกุล คำนำหน้านาม ทะเบียนสมรส ทะเบียนหย่า เป็นต้น
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ทั้งนี้ สำเนาเอกสารหลักฐานทุกฉบับ ให้ผู้เข้าสอบถ่ายเอกสารขนาด A4 (ขนาด 9 x 12 นิ้ว) เขียนคำรับรองว่า “สำเนาถูกต้อง” ลงลายมือชื่อ วัน เดือน ปี 


หมายเหตุ สำหรับการเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรครั้งนี้ ให้ผู้สมัครตรวจสอบและรับรองตนเองว่าเป็นผู้มีคุณสมบัติตรงตามประกาศรับสมัคร และต้องกรอกรายละเอียดต่างๆ ให้ถูกต้องครบถ้วนตรงตามความเป็นจริง ในกรณีที่มีความผิดพลาดอันเกิดจากผู้สมัคร หรือตรวจพบว่าเอกสารหลักฐาน ซึ่งผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรสอบนำมายื่นไม่ตรงหรือไม่เป็นไปตามประกาศรับสมัคร องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธงจะถือว่าผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร เป็นผู้ขาดคุณสมบัติในการสมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรครั้งนี้มาตั้งแต่ต้น และจะไม่คืนค่าธรรมเนียมในการสมัคร หากภายหลังปรากฏว่าผู้สมัครเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรรายใดขาดคุณสมบัติหรือมีลักษณะต้องห้ามหรือขาดคุณสมบัติที่เกี่ยวข้องอยู่ก่อนหรือภายหลังการเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร จะถือว่าเป็นผู้ขาดคุณสมบัติและไม่มีสิทธิได้รับการจ้างให้ดำรงตำแหน่งที่ตนเองคัดเลือกได้ กรณีที่ได้รับการจ้างไปแล้วจะพิจารณาให้ออกจากราชการ

 
๔. วัน เวลา และสถานที่รับสมัคร


๔.๑ ผู้ที่สนใจติดต่อขอรับใบสมัครได้ที่ สำนักงานปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง ได้ตั้งแต่บัดนี้จนถึงวันที่ 3-11  พฤษภาคม  2561 เวลา ๐8.3๐ - ๑๖.3๐ น. (เฉพาะวันทำการ) และสามารถติดต่อสอบถามรายละเอียดเพิ่มเติมได้ที่โทรศัพท์หมายเลข ๐๗๕-373046 ในวันและเวลาราชการ

๔.๒ กำหนดการรับสมัคร ระหว่างวันที่ 15 - 24 พฤษภาคม 2561 ตั้งแต่เวลา ๐8.3๐ - ๑๖.3๐ น. (เฉพาะวันทำการ)  ณ สำนักงานปลัด องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง  


 
๕. ค่าธรรมเนียมในการสมัคร

ค่าธรรมเนียมในการสมัคร อัตราละ  ๑๐๐.-บาท (หนึ่งร้อยบาทถ้วน) เมื่อผู้สมัครเสียค่าธรรมเนียมในการสมัครแล้วจะไม่จ่ายคืนให้ทุกกรณี เว้นแต่มีการยกเลิกการสรรหาฯ ครั้งนั้นทั้งหมด เนื่องจากมีการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต ให้จ่ายคืนค่าธรรมเนียมในการสมัครให้กับผู้สมัครที่มิได้มีส่วนเกี่ยวข้องกับการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริตนั้นได้


 
๖. หลักเกณฑ์และวิธีการสรรหาและเลือกสรร
                       ใช้วิธีการสัมภาษณ์รายบุคคล คะแนนเต็ม 50 คะแนน เป็นการทดสอบเพื่อวัดความเหมาะสม กับตำแหน่งที่จะบรรจุและแต่งตั้ง เพื่อประเมินความเหมาะสมกับตำแหน่งจากประวัติส่วนตัว ประวัติการศึกษา ประวัติการทำงาน ประสบการณ์ ท่วงทีวาจา อุปนิสัย อารมณ์ ทัศนคติ การปรับตัวเข้ากับผู้ร่วมงาน สังคมและสิ่งแวดล้อม ความคิดริเริ่มสร้างสรรค์ ปฏิภาณไหวพริบ บุคลิกภาพและพฤติกรรมของผู้สอบคัดเลือก เพื่อให้ได้บุคคลที่มีคุณธรรมจริยธรรม ความรู้ความสามารถ ทักษะ สมรรถนะ และอื่นๆ ที่จำเป็นสำหรับตำแหน่งและคุณลักษณะที่เหมาะสมและจำเป็นต่อการปฏิบัติหน้าที่  

๗. การประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร และกำหนดระเบียบเกี่ยวกับการสรรหาและเลือกสรร


องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง จะประกาศรายชื่อผู้มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรร พร้อมแจ้งกำหนดการสอบ และระเบียบเกี่ยวกับการสรรหาและเลือกสรรให้ทราบ ในวันที่ 25 พฤษภาคม 2561 ณ ป้ายประชาสัมพันธ์องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง 
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๘. กำหนดวัน เวลา และสถานที่ดำเนินการสอบคัดเลือก

กำหนดการสอบคัดเลือก ในวันที่ 28 พฤษภาคม 2561 ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง (เวลาและสถานที่สามารถเปลี่ยนแปลงได้ตามความเหมาะสม โดยจะแจ้งให้ทราบในภายหลัง)

ในกรณีตรวจพบว่ามีการทุจริตหรือส่อไปในทางทุจริต อันอาจทำให้เกิดความไม่เป็นธรรมในระหว่างดำเนินการสรรหาและเลือกสรร ผู้ดำเนินการสรรหาและเลือกสรรอาจใช้ดุลยพินิจตัดสิทธิผู้สมัครสอบนั้นได้ หรือยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้แล้วแต่กรณี และผู้ที่ทุจริตในการสรรหาและเลือกสรรครั้งนั้นไม่มีสิทธิเข้ารับการสรรหาและเลือกสรรอีก
       
การแต่งกาย  ให้ผู้เข้าสอบแต่งกายให้สุภาพเรียบร้อยตามประเพณีนิยม


 
- สุภาพสตรี สวมเสื้อ กระโปรง รองเท้าหุ้มส้น
      
 

- สุภาพบุรุษ สวมเสื้อ กางเกงโดยชายเสื้อไว้ในกางเกง สวมรองเท้าหุ้มส้น ประพฤติตน เป็นสุภาพชน


๙. เกณฑ์การตัดสิน

ผู้ที่จะถือว่าเป็นผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ ต้องเป็นผู้ได้คะแนนไม่น้อยกว่าร้อยละ 60 ของคะแนนการสัมภาษณ์ 

 
๑๐. การประกาศผลการสรรหาและเลือกสรร

 ภายในวันที่ 30 พฤษภาคม  2561 ณ องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง   

 
๑๑. การขึ้นบัญชีและการยกเลิกบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรร

๑๑.๑ องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธงจะประกาศการขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้เฉพาะผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ โดยจะเรียงตามลำดับคะแนนของผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรจากมากไปน้อย ในกรณีที่มีคะแนนเท่ากันให้เรียงลำดับตามเลขประจำตัวสอบผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรจากน้อยไปมาก

11.2 การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรจะขึ้นบัญชีไว้เป็นเวลาไม่เกิน ๑ ปี นับแต่วันประกาศขึ้นบัญชี แต่ถ้าองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธงได้จัดให้มีการสรรหาและเลือกสรรในตำแหน่งเดียวกันนี้อีก และได้ประกาศบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ใหม่แล้ว บัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ครั้งนี้เป็นอันยกเลิก
 
๑๑.3 ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในประกาศบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ คือ

ก. ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิการจ้างเป็นพนักงานจ้างในตำแหน่งที่สอบได้

ข. ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อรับการจ้างและทำสัญญาจ้างภายในเวลาที่กำหนด เว้นแต่มีเหตุจำเป็น
 
ค. ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ราชการได้ตามกำหนดเวลาที่จ้างในตำแหน่งที่สอบได้
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๑2. การจ้างและเงื่อนไขการจ้าง

12.1 องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง จะพิจารณาดำเนินการจัดจ้างเพื่อเป็นพนักงานจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลเสาธงในตำแหน่งที่ผ่านการเลือกสรรแล้วตามลำดับที่ที่สอบได้ โดยให้ผู้ที่ผ่านการคัดเลือกลำดับที่ 1  มารายงานตัวในวันที่ 1 มิถุนายน  2561 เวลา 08.30 น. ณ องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง  

12.2 ก่อนการจ้างจะต้องทำสัญญาจ้างกับองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง ตามแบบที่กำหนดไว้

12.3 ภายหลังได้รับการจ้างและทำสัญญาจ้างแล้ว หากผู้ได้รับการจ้างมีวุฒิการศึกษาสูงกว่าที่ได้กำหนดไว้ตามประกาศนี้ จะนำมาใช้เพื่อเรียกร้องสิทธิใดๆ เพื่อประโยชน์ของตนเองไม่ได้ 
 
12.4 ในระหว่างสัญญาจ้าง องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง จะจัดให้มีการประเมินผลการปฏิบัติงาน ดังนี้



ก. การประเมินผลการปฏิบัติงานประจำปี 



ข. การประเมินผลการปฏิบัติงานเพื่อต่อสัญญาจ้าง



โดยการประเมินผลการปฏิบัติงานของพนักงานจ้างเป็นไปตามหลักเกณฑ์และวิธีการที่คณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช กำหนด


องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง จะดำเนินการสรรหาและเลือกสรรด้วยความโปร่งใส ยุติธรรมและเสมอภาค ดังนั้น หากมีผู้ใดแอบอ้างว่าสามารถช่วยเหลือให้ท่านได้รับการขึ้นบัญชี หรือมีพฤติการณ์ในทำนองเดียวกันนี้ โปรดอย่าได้หลงเชื่อและแจ้งให้นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธงทราบด้วย 
 

ประกาศ ณ วันที่   2   พฤษภาคม  พ.ศ. ๒๕61
                                                      จ่าสิบเอก  ธรรมนูญ  มูณีเกิด






    (ธรรมนูญ  มูณีเกิด)

 


              นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง












