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(สำเนาคู่ฉบับ) 
ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง
เรื่อง ขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ 

ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ
---------------------------------------------

 

ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง ได้มีประกาศ เรื่อง รับสมัครบุคคลเพื่อการสรรหาและเลือกสรรเป็นพนักงานจ้างตามภารกิจ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ     ลงวันที่ 30 พฤศจิกายน 2560 ตำแหน่ง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานพัสดุ สังกัดส่วนการคลัง  จำนวน ๑ อัตรา โดยกำหนดการสอบคัดเลือก ในวันที่ 27 ธันวาคม  2560  นั้น


บัดนี้ การดำเนินการสรรหาและเลือกสรรฯ ได้เสร็จสิ้นแล้ว ฉะนั้น อาศัยอำนาจตามความข้อ ๑๘ ข้อ ๑๙ และข้อ 20 แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช เรื่อง หลักเกณฑ์เกี่ยวกับพนักงานจ้าง ลงวันที่ ๒๖ กรกฎาคม ๒๕๔๗ และที่แก้ไขเพิ่มเติม จึงประกาศขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรฯ ดังนี้
	ลำดับที่สอบได้
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การขึ้นบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรจะขึ้นบัญชีไว้เป็นเวลาไม่เกิน ๑ ปี นับแต่วันประกาศขึ้นบัญชี แต่ถ้าองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธงได้จัดให้มีการสรรหาและเลือกสรรในตำแหน่งเดียวกันกับที่ได้ประกาศรับสมัครในครั้งก่อนนั้นอีก และได้ประกาศบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ใหม่แล้ว บัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ครั้งก่อนเป็นอันยกเลิก
 
 
ผู้ที่ได้ขึ้นบัญชีผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ ถ้ามีกรณีอย่างใดอย่างหนึ่งดังต่อไปนี้ ให้เป็นอันยกเลิกการขึ้นบัญชีผู้นั้นไว้ในประกาศบัญชีผู้ผ่านการสรรหาและเลือกสรรได้ คือ



ก. ผู้นั้นได้ขอสละสิทธิการจ้างเป็นพนักงานจ้างในตำแหน่งที่สอบได้



ข. ผู้นั้นไม่มารายงานตัวเพื่อรับการจ้างภายในเวลาที่กำหนด เว้นแต่มีเหตุจำเป็น
 
 

ค. ผู้นั้นมีเหตุไม่อาจเข้าปฏิบัติหน้าที่ราชการได้ตามกำหนดเวลาที่จ้างในตำแหน่งที่สอบได้
 
 
สำหรับการจ้าง องค์การบริหารส่วนตำบลเสาธงจะแจ้งให้มารายงานตัวต่อไป ทั้งนี้ โดยความเห็นชอบของคณะกรรมการพนักงานส่วนตำบลจังหวัดนครศรีธรรมราช (ก.อบต.จังหวัด) เรียบร้อยแล้ว และก่อนการจ้างจะต้องทำสัญญาจ้างกับองค์การบริหารส่วนตำบลเสาธง ตามแบบที่กำหนดไว้
 

ประกาศ ณ วันที่ 28  ธันวาคม พ.ศ. ๒๕60
           


 
จ่าสิบเอก  ธรรมนูญ มูณีเกิด
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